

宁县政协视察全县秸秆固化成型及生物质取暖企业生产状况

3月31日，县政协主席翟晓明带领视察组对全县秸秆固化成型及生物质取暖企业生产状况进行视察。县政协副主席朱永祥一同视察。



视察组一行先后来到中村镇、南义乡、瓦斜乡、和盛镇，视察甘肃庆绿生物质能源有限公司、庆阳市弘晟科新能源环保科技有限公司、甘肃火之星新能源环保科技有限公司和陇上绿源农民专业合作社的生产状况。视察组每到一处，都深入企业生产车间，通过实地查看、听取介绍、询问交流、座谈的方式，详细了解企业的产能、效益、安置就业人数以及生物质锅炉使用等情况，对企业生产运营中存在的问题提出了指导性意见。



视察组对企业为全县新能源产业发展做出的努力和贡献给予充分肯定后指出，生物质燃料可以变废为宝，化害为利

，有效增加能源供应，治理环境污染，有效延长农业产业链，增加农民收入和就业机会，不仅对加快新旧动能转换和贯彻落实清洁低碳发展理念具有重要意义，更是生态文明建设的重要途径和措施。

视察组希望全县各级有关部门科学谋划、统筹布局，不断完善政策扶持、创优发展环境，形成合力，为企业发展提供便利服务，着力破解企业在资金、人才、征地等方面的发展瓶颈。各企业要积极适应经济发展新常态，树立战略思维，结合实际、立足长远、科学定位，切实加大科技创新力度，强化人才储备和引进，降低成本、提高效益，建立清洁、安全、高效、可持续的能源体系，突出主业，提高产品质量，扩大销量，在全县树立样板，形成可复制可推广的经验，努力把企业做优做强，引领地方经济转型发展，为全县新能源产业发展注入强劲动力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/167944.html>